ANIZOQZEIZ TIPQTOY kai AEYTEPOY BAOMOY

1. Na AUoeTe TI¢ TapakdTw aviowoeig:

a 2+|2x+1|_1—|4x+2|<|2x+1| |2x—4|—3_1—|6—3x|<l_|x—2|
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(AIZO!VT/?O'SIQ‘ a.xe(-0,-2]Ull,+x) B.xe [%,%D
y. 1<|x+3k4 5. 3<1-2x|<4 . |3l x-1]-2]<10
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(7. xe|-7-4]u[-21] s.xe {—5,4} v {2,5} & Xe [—3,5]]
2. Na AUoeTe TI¢ TapakdTw aviowaoeig:
a. 2x*-5x+3<0 [x € {lgn B.2x* -B5x+3>0 (x e (~»,1]u [1,5,+oo))

7.4x° +4x +1<0 (a&/'vamy) 5. 4x* +4x+1>0 [zoyu’gz VxeR- {—%}J

59— 4x% >0 EXE{-ggD or. x*~16<0 (x <(-4,4))
£-x*+3x-2<0 (xe(-»1]U2,+®)) 7. x*-7x+10>0 (x e (—oo,Z)U(5,+oo))
0.x*+4<0 (aé'dvan]) 1.2x°+5>0 (1oyUst Vx €R)

. —-3x°+6x-320 (x=1) 1B. 2x* —12x +18>0 (ioyUst Vx € R)

. x*-2x+5>0 (ioyvst Vx €R) 0. x°+x+1<0 (aduvarn)

1. x*+2x-3<0 (xe[-31]) 107.3x -9x° <0 [x e (-,0]u [%,m)j

i1£.3x2-12x>0 (X c (—oo,O) U (0,+oo)) m. x*+x<0 (X c (—1,0))

0. x—4x*>0 (x e [O%D k. 4x* -Bx <0 (x e [O%B

3. Na ppeite TI¢ TIHEC TNC TTAPAUETPOU A, WOTE 01 TTAPAKATW AVIOWUOEIC va 1aXUouV
via KdB¢ TpaypaTiko apiOuo X.

a. x*-(2a+3)x+1>0 B ax*-3x+a<0 7.x2—(3a—1)x+(a+1)220

o) pel=i) e

4. Na AUgeTe TIC TApAKATW avIoWoeIg:

a x*-3|x|-4<0  B(x-1+4|x-1]-12<0 5. (x+2) -3|x+2]+2<0
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